
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
РІШЕННЯ 

 
13.09.2022 м. Горішні Плавні № 189 

 

Про готовність Горішньоплавнівської  
дитячої музичної школи та Горішньоплавнівської  
дитячої художньої школи до нового  
2022 - 2023 навчального року  
                                                              

З метою створення відповідних умов для ефективного естетичного розвитку 

підростаючого покоління, залучення до занять музикою та образотворчим 

мистецтвом юних жителів Горішньоплавнівської ТГ, надання якісної початкової 

спеціалізованої освіти в галузі мистецтва, а також відповідно до Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет 

Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області 

ВИРІШИВ: 
       1. Взяти до відома інформацію відділу культури, спорту і туризму про 

готовність Дитячої музичної школи Горішньоплавнівської міської ради 

Кременчуцького району Полтавської області та Дитячої художньої школи 

Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області 

до нового 2022 – 2023 навчального року (додається ). 

        2. Начальнику відділу культури, спорту і туризму Зеленській І.І. 

продовжувати здійснення контролю за організацією навчального процесу у 

школах естетичного виховання та сприяти покращенню матеріально – технічної 

бази цих закладів. 

        3. Директорам шкіл естетичного виховання протягом навчального року 

проводити активну роботу стосовно організації та забезпечення якісної 

початкової спеціалізованої освіти дітей у галузі мистецтва, використовуючи для 

цього нові сучасні форми і методи навчання. 

 

 

 

 

Міський голова                          (підписано)                                    Дмитро БИКОВ 

Оф
іц
ій
ни
й 
са
йт

 Г
ор
іш
нь
оп
ла
вн
ів
сь
ко
ї м
ісь
ко
ї р
ад
и 
По
лт
ав
сь
ко
ї о
бл
ас
ті



Інформація 
про готовність Дитячої музичної школи Горішньоплавнівської міської 

ради Кременчуцького району Полтавської області та Дитячої художньої 
школи Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району 

Полтавської області до нового 2022 – 2023 навчального року 
 

У м. Горішні Плавні працюють дві школи естетичного виховання 

образотворчого та музичного напрямку, що належать до мережі закладів відділу 

культури, спорту і туризму. Це Дитяча художня школа Горішньоплавнівської 

міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі – 

Горішньоплавнівська дитяча художня школа) та Дитяча музична школа 

Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області 

(далі – Горішньоплавнівська дитяча музична школа). Школи естетичного 

виховання розпочнуть свою роботу 1 вересня 2022 року та працюватимуть за 

шестиденним графіком роботи. 

Набір до Горішньоплавнівської дитячої художньої школи учнів 7 – 11 років 

відбудеться з 1 по 15 вересня 2022 року на підставі вступного іспиту. У школі 

навчаються діти від 7 до 17 років. Затверджений контингент учнів станом на 1 

вересня 2022 року складає 165 учнів, з яких близько 20 – це діти внутрішньо 

переміщених осіб. Розмір батьківської плати складає 180 грн. щомісячно.           

У зв’язку зі змінами, що відбулися в Законі України «Про освіту», Законі України 

«Про позашкільну освіту» та Положенні «Про мистецьку школу», термін 

навчання в Дитячій художній школі збільшився на 2 роки і з 1 вересня 2022 року 

складає 7 років, з 1 по 7 клас. Нова наскрізна освітня програма початкової 

спеціалізованої мистецької освіти має 3 підрівні: елементарний - 2 роки ( діти 7 

- 9 років ), базовий - 4 роки ( діти 10 - 14 років ) та поглиблений – 1 рік ( від 14 - 

17 років ) і здійснюється за такими предметами: малюнок, живопис, композиція, 

історія мистецтв, скульптура і комп’ютерна графіка. Школа забезпечена 

педагогічними кадрами та шкільною документацією в повному обсязі. 

Покращилась матеріально – технічна база, зокрема: за рахунок міського бюджету 

придбано 2 обігрівачі на суму 2977,00 грн., стільці пластикові 12 штук на суму 

1700,00 грн., фотоапарат на суму 9100,00 грн. В наявності є «Паспорт готовності 

до осінньо – зимового періоду 2022 – 2023 років» від 10 серпня 2022 року та «Акт 

перевірки електромережі школи» від 05 серпня 2022 року . 

Набір до Горішньоплавнівської дитячої музичної школи учнів 6 – 11 років 

відбувається з 1  по 15 вересня 2022 року на підставі вступного іспиту. У школі 

навчаються діти від 6 до 17 років та працює 5 відділів: фортепіанний, струнно-

смичкових інструментів, народних інструментів, духових інструментів, 

музично-теоретичних дисциплін. Затверджений контингент учнів станом на 1 

вересня 2022 року складає 320 учнів. Розмір щомісячної батьківської плати 

складає від 160 до 200 грн. У зв’язку зі змінами, що відбулися в Законі України 

«Про освіту», Законі України «Про позашкільну освіту» та Положенні «Про 

мистецьку школу», учні здобувають музичну освіту за 9-річним терміном 

навчання, який розділений на підрівні: елементарний (0-4 клас), базовий (5-8 

клас) та поглиблений (9 клас). Школа забезпечена педагогічними кадрами і 

шкільною документацією в повному обсязі. За кошти міського бюджету 
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придбано саксофон-альт Allaria на суму 16900 грн. Також власними силами 

виконано поточний ремонт одного з навчальних кабінетів. 

В наявності є «Паспорт готовності до осінньо – зимового періоду 2022 – 2023 

років» від 23 серпня 2022 року та «Технічний звіт електровимірювальних робіт 

по перевірці електроустаткування № 12/22»  від 03 серпня 2022 року. 

Навчальний 2022 – 2023 рік розпочнеться в умовах воєнного стану, тому для 

того, щоб надати можливість школам естетичного виховання працювали в 

очному форматі (якщо дозволяє безпекова ситуація), заклади повинні мати 

укриття. У разі сигналу «повітряна тривога» учасники навчально-виховного 

процесу мають пройти до найближчого укриття, з яким заклад заключив договір. 

Отже, враховуючи вищезазначене, Дитяча художня школа 

Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області  

та Дитяча музична школа Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького 

району Полтавської області готові до нового 2022 – 2023 навчального року. 

 

 

 

 

Начальник відділу культури, 
спорту і туризму                                                           Ірина ЗЕЛЕНСЬКА 
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